OCHOBHblE
TPUroHoMeTpUudecKme MopMy/ibl

[TogrotoBuna yyenumua 10 knacca: lNaHbknHa [uaHa
Yuntenb: MangaHoB BaH /IBaHOBWY
CocHoBckaga COLW 2012 r.



OcCHOBHbIe chopmynbl
TPUrTOHOMETPUU U UX CBOUCTBA

[Haonm onpeneneHns
TPUTOHOMETPUYECKUM PYHKLINAM
CUHYyCa, KOCUHYyCa, TaHreHca u
KOTaHreHca. BO3bMeM Nnodon
NPAMOYronbHbIN TPeyrosibHuK. 13
Kypca reoOMeTpuUn Mbl 3HAEM, YTO Y
HEero ecTb ABa KaTeTa u
rMNOTEHY3a, NPUYEM yron mexay
OBYMSI KaTeTaMy nNpsiMon - TO eCTb
paBeH 90°, unu 11/2 pagnaH.

PaccmoTpum yron a, KoTopbiu
obpasoBaH OHMM U3 KaTETOB U
rMNOTEHY30MW.

CuHycom yrna a HasblBaeTcs
OTHOLLEHWe AJIMH NPOTUBOIEXaLLEro
KaTeTa K rmrnoTeHyae.

KocuHycom yrna a HasbiBaeTcs
OTHOLLEHWe AJIMH NpUnexallero Kkateta K
rMNoTEeHy3e.

TaHreHcom yrna a HasblBaeTcs
OTHOLUEHME OSNH NPOoTUBONEXaLLlero
KaTeTa K npunexatiemy.

KoTtaHreHcom yrna a HasbiBaeTcs
OTHOLLEHME ONNH Npunexawlero Kateta K
NpoTUBONEXaLLEMY.

3 onpeoeneHnmn TpPUroHOMeTpuveckux oyHKLUN cpasy
Xe cneayrT TPUroHomMmeTpuyeckue ToXxaecTBa:



A 3TO OCHOBHbIE

TpUroHomMmeTpuueckme hopmynbil,

KOTOPbIMA NOJNIb3YHOTCA yHallneCAH
BO BpeéMA pellieHnA

TPUTOHOMETPUYHECKUNX 3aaMl.
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dopMy/ibl, YTO BblipaXkaroT
TPUTOHOMETPUYECKNE PYHKLNN Yepes
TaHreHc NoJ1I0BUHHOIO yria
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[Mpumep pelleHna TPUroHOMETPUYECKOIO
ypaBHEHWUA NPY MOMOLLM TPUFOHOMETPUYECKOU

doopmynbl

[Mpumep 1. sin3x = sinx.

PeweHwne. NepeHecem sinx B f1eBY0 YacTb
ypaBHEHUS N MOSTyYEHHYH Pa3HOCTb
npeobpasyem B nponsseaeHune. sin3x - sinx
== 0; 2sinx - cos2x = 0.

3 ycrnoBua paBeHCTBa Hyro
NPON3BEAEHNA MONYYMM OBa NPOCTENLLUNX
ypaBHEHUS.

sinx = 0 unun cos2x = 0.

x1=pn,nizZ x2=pld+pn/2,niZz

OtBeT: x1=pn,niZ x2=p/4+pnl/2,
niz.



